1. Bu testte 9 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.
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Elektromiknatis gerilimleri V ve 2V olan i¢ direnci
Onemsiz Ureteclere sekildeki gibi baglanmistir.
Buna gore,

I. Anahtar acikken M noktasindaki manyetik
alan A noktasindan B noktasina dogrudur.
[l. Anahtar kapatilinca L noktasinda manyetik
alan siddeti degismez.
[ll. Anahtar kapatilinca K noktasindaki manyetik
alanin yonu degisir ama buyukligu degismez.
yargilarindan hangileri dogrudur ?
A) Yalniz I.

B) I ve II. C) I velll.

D) Il ve llI E) LIl ve lll.

Bir devre elemaninin iki ucu arasindaki
potansiyel farkin Uzerinden gecen akimin grafigi
sekildeki gibidir.

Buna gore, I ve II . bolgelerdeki direncin
degisimi ile ilgili ne soylenebilir ?

I II
A)Artan Sabit
B) Azalan Artan
C) Sabit Sabit
D) Artan Azalan
E) Sabit Azalan

SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

3.

5.

Ug miknatis arasindaki olusan manyetik alan
kuvvet cizgileri modeli sekildeki gibidir.
Buna gore;

I. X ve Z zit kutupludur.

II. U ve T ayni kutupludur.
[ll. Y ve V kutuplari birbirlerini iterler.

Yukarida verilen yargilardan hangileri
dogrudur ?

A) Yalniz Il. B) I ve Il. C)lvelll.

D) Il ve lll

E) LIl ve lll.

Boyutlari 4a, 2a ve a olan dikdortgenler prizmasi
seklindeki iletken cisim i¢ direnci 6nemsiz 6zdes
ureteclere sekildeki gibi baglaniyor.
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Ampermetrelerin olgtiikleri degerleri
orani kagtir ? 2

Ml B) 1 qz D) 2
2 2

I. Manyetik alan c¢izgileri N kutbunda baslar, S
kutbunda sonlanir.
Il. Manyetik alan gizgileri miknatisin icinde S
kutbundan N kutbuna dogrudur.
[ll. Bir noktadaki alan gizgilerinin yond, ayni
zamanda o noktadaki manyetik alanin
yonuna verir.

Yukarida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Ill. B) I ve Il. C) lvelll.

D) Il ve Ill. E) I, 1lvelll



SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU

6.

X Y
Birbirine ve sayfa duzlemine paralel X ve Y
tellerinden ayni yonde ayni buyuklikte akimlar
gecmektedir.
Buna gore;

I. K ve M bdlgelerinde manyetik alan sifirdan
farkhdir ama L bdlgesinde sifir olabilir.
Il. K noktasinda bileske manyetik alan sayfa
dizleminden disariya dogrudur.
[ll. Y telinden gegen akimin ydnu ters cevrilirse
K ve M bdlgelerindeki manyetik alanlarin
yonleri degigir.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) I ve Il. C) lvelll.

D) Il ve Ill. E) I 1l velll.
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Direncleri R ve 2R olan K ve L lambalari i¢
direncleri dnemsiz 6zdes Ureteclere sekildeki
gibi baglaniyor.

Buna gore

1
|.Lambalarin parlakliklari orani 5 olur.

II. K lambasi L lambasindan daha uzun slire
ISIK verir.

[ll. L lambasinin birim zamanda tukettigi enerji
miktari K’ dan daha az olur

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz II.

D)lvell E) Il ve IIl.

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

BAYRAM TUKENMEZ NURULLAH BOZDAG

C) Yalniz lll.

0ZGUR SOYLEMEZ
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Sekildeki i¢ direncleri Gnemsiz 6zdes Ureteclerle
ve K lambasi ile bir elektrik devresi kurulmustur.

S anahtari kapatilinca;

I. Lambanin parlakligi degismez.
II. Y Uretecinden ¢ekilen akim azalir.
[ll. Lambanin 1sik verme siresi azalr.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell

D) I ve lll. E) Il ve lll.
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ic direnci dnemsiz lretecle kurulmus sekildeki
elektrik devresinde reosta suirglisii ok yoniinde
hareket ettiriliyor.

Buna gore;

I. Ampermetrenin gosterdigi deger degismez.
Il. Voltmetrenin gosterdigi deger artar.
1. Pilin tikenme suresi azalr.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C)lvell

D) Il ve 1l E) LIl ve lll.
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